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ESTRATTO DAL VERBALE  DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELLA  SEDUTA  DEL  

05/04/2024  

L'anno  2024,  il  giorno  05  del mese di Aprile, alle  ore  10.00, presso la sede  sociale  sita  

in Taranto in Viale Magna Grecia n. 108, 2° piano, Sala Consiglio,  su  convocazione  a  

mezzo  posta del Presidente  dell'Ente, Rag. Giuseppe Lessa, si è riunito il  Consiglio  

Direttivo  dell'Ente  per  discutere e deliberare sul seguente:  

o.d.g. 

1)1)1)1) OMISSIS 

2)2)2)2) OMISSIS 

3)3)3)3) APPROVAZIOONE BILANCIO DI ESERCIZIO 2023 ED ANNESSI 

        PROSPETTI E RELAZIONI 

4)4)4)4) OMISSIS 

5)5)5)5) OMISSIS 

6)6)6)6) OMISSIS 

Sono presenti:  

Rag. Giuseppe Lessa                - Presidente 

Sig.ra Maria Rosa Costanzo    - Consigliere 

Dott.ssa Grazia Pizzolante       - Consigliere 

Sono assenti: 

Dr. Michelangelo Sgura           - Vice Presidente 

Sig. Pasquale Ciccardi              - Consigliere  

Per  il Collegio dei Revisori dei Conti è presente il Rag. Mauro Ingrosso, Presidente.  

Funge  da Segretario il Direttore  dell'Ente, la Dr. Patrizia Corcione.     

Il Presidente, constatata la presenza  del  numero legale, dichiara aperta la seduta.  

OMISSIS 

3) BILANCIO DI ESERCIZIO 2023 ED ANNESSI PROSPETTI E RELAZIONI 

Il Presidente apre la discussione in ordine al bilancio di esercizio 2023 completo della nota 

integrativa, del rendiconto finanziario, del consuntivo cassa, della relazione del Presidente e di 

tutti gli allegati richiesti dal normativa vigente messi a disposizione, in tempo utile, presso gli  
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uffici di segreteria. 

Il Presidente illustra alcuni punti del bilancio evidenziando l’utile registrato. Negli  interventi  

che  si succedono  da  parte  dei  Consiglieri, viene posto  l'accento sugli obiettivi dell’Ente e 

sulla politica che l'Ente ha in programma per il prossimo futuro. 

Il C.D.;  

dopo lungo ed approfondito esame;  

esaminato il bilancio di esercizio 2023 completo della nota integrativa, del rendiconto 

finanziario, del consuntivo di cassa, della relazione del Presidente e di tutti gli allegati;  

letta la nota integrativa illustrante l’andamento della gestione nei suoi settori operativi; 

letta la relazione del Presidente; 

alla  unanimità e con voto palese e  manifesto  di  tutti i Consiglieri presenti, assume la 

seguente:  

DELIBERA N. 4 DEL 05/04/2024 

Il  C.D.  delibera di presentare ai Soci il bilancio di esercizio 2023 completo dalla nota 

integrativa, del rendiconto finanziario, del consuntivo di cassa, della relazione del Presidente e 

di tutti gli allegati che qui si abbiano, per brevità, come trascritti. Tanto  ai  fini 

dell'approvazione  dello  stesso  a  mezzo  convocazione  di assemblea, ai  sensi degli art. 48, 

49, 50 e 51 dello Statuto dell'Ente.  

OMISSIS 

Dà mandato al Direttore per gli adempimenti di competenza.  

Null'altro  essendoci all'o.d.g., la  seduta  viene tolta alle ore 11.35 c.a.  

Del che il presente verbale.  

       Il Segretario                                                                                 Il  Presidente  

 f.to Dr. Patrizia Corcione                                                          f.to Rag. Giuseppe Lessa  


